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організму в нормі та замінити його нормальне харчування та травлення прямим введенням 

готових речовин у кров. До них належать амінопептид, фібриносол, розчин гідролізину, 

дуфалайт та інші.  
Розчин гідролізину – продукт кислотного гідролізу білків крові великої рогатої 

худоби з додаванням глюкози. Протипоказання: шок будь-якого генезу, декомпенсація 
серцевого захворювання, гостра і хронічна печінкова та ниркова недостатність, 
тромбоемболічні захворювання, стан збудження.  

Кристалоїдні (сольові) розчини –це найперші та найуживаніші кровозамінники. Ще 
здавна їх використовували для зрівноваження pH крові та її водно-сольового балансу. 

Як кровозамінники вони мало ефективні. Вони володіють дезінтоксикаційною дією, 

поліпшують реологічні властивості крові, нормалізують мікроциркуляцію, сприяють 

профілактиці ДВЗ-синдрому. 
Застосовуються для корекції водно-електролітного балансу і кислотно-основного 

стану. З цією метою використовують прості й складні сольові розчини: 0,9 % розчин натрію 
хлориду, 1,5 % розчин натрію гідрокарбонату, рінгер-локка, ацесоль, регідрон, 3 % розчин 
калію хлориду та інші [1, 2]. 

Препарати з функцією переносу кисню (перфторан, фолюосоль) – зв’язують кисень (в 
2-3 рази краще, ніж гемоглобін) і транспортують його до тканин. 

Комплексні кровозамінники – препарати багатофункціональної дії. 
Більшість кровозамінників, крім основної дії, описаної в їх класифікації, частково 

виконують інші функції та позитивно впливають на організм. 
Наприклад: Реамберин виконує в основному дезінтоксикаційну функцію, але при 

належних умовах є антигіпоксантом. Майже всі препарати для ентерального живлення 
також збільшують ОЦК. Поліфер – 6% розчин частково гідролізованого хімічно 
модифікованого декстрану з молекулярною масою 60 КДа, що містить 0,015% заліза на 
0,9% розчині хлориду натрію. Крім виконання гемодинамічної дії, стимулює гемопоез. При 
вливанні 400–1200 мл поліферу збільшується об’єм циркулюючої крові без порушення 
кислотно-основного та електролітного балансу, білкового складу та згортальної системи 
крові. 60% препарату виводиться в першу добу через нирки, 15% – відкладається в 
ретикулоендотеліальній системі і метаболізується. Показання: геморагічний шок, гостра 
крововтрата, опікова хвороба, операційний шок, профілактика шоку і стимуляція гемопоезу 
в післяопераційному періоді. Перед інфузією виконують біологічну пробу (10 крап. – 3 хв 
пауза – 30 крап. – 3 хв пауза – інфузія). Протипоказання: черепно-мозкова травма з 
підвищеним внутрішньочерепним тиском, набряк легень, асцит [3]. 

Тому, кровозамінники ‒ це група речовин, яка є актуальною та важливою в 
лікувальній пратиці, так як має широке використання, особливо, за критичних станів 
організму (шок, септичні явища, крововтрата, виснаження, гіпоксія). 
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результаті досліджень було встановлено, що близько 75% тварин, що зверталися з приводу підозри на дане 

захворювання були хворими та потребували протипаразитарного лікування. Апробовано в умовах 

ветеринарної практики діагностичну ефективність SNAP-test URANOTEST Dirofilaria  та доцільність 

використання звичайних лабораторних методів. 

Ключові слова: собака, D. Immitis, D. repens, SNAP-test URANOTEST Dirofilaria 

 

Дирoфiлярioз – iнвaзивне зaхвoрювaння, щo викликaється нематодами роду Dirofylaria. У 

сoбaк пaрaзитують двa види – D. immitis i D. repens, якi рoзрiзняються тим, щo в стaтевoзрiлiй 

фoрмi  першi лoкaлiзуються в пoрoжнинaх серця i великих судинaх (легеневa aртерiя, aoртa), a 

другi – в пiдшкiрнiй клiткoвинi. Личинкова стадія – мiкрoфiлярiї, мiгрують в крoвоносній системі 

та кoнцентруються в периферичних капілярах, що сприяє поширенню збудників з допомогою 

кoмaрiв, що є проміжними господарями у паразитів.Сoбaки мoжуть бути iнвазовані iншими 

видaми фiлярiй крiм Dirofilaria immitis: D repens, D grassii, D reconditum, D dracunculoides.  

D. repens пoширенa пoвсюднo, виключaючи пiвнiчнo-aмерикaнський кoнтинент, де її не 

виявляють. У Фрaнцiї D. repens зустрiчaється чaстiше, нiж D. immitis. Їх тaкoж виявляють у 

зaбoлoченiй мiсцевoстi, нaприклaд, нa пiвнoчi Iтaлiї. D. reconditum, тaкoж як i D. grassii, 

пoширенa пoвсюднo, нa вiдмiну вiд D. dracunculoides, щo виявляється тiльки на Aфриканському 

континенті [1, 4]. 

За період 2018–2020 рр., на базі ветеринарної клініки «ZOOЛЮКС», що знаходиться в 

м. Київ було обстежено понад 120 собак на дирофіляріоз, виявлено понад 90 (більше 75%) собак, 

заражених дирофіляріозом. З метою лабораторної діагностики дирофіляріозу використовували 

SNAP-test URANOTEST Dirofilaria, принцип якого базується на технології ІХА, зокрема 

виявлення антигенів дирофілярій, а також рутинний метод лабораторної діагностики – метод 

Кнотта, для  виявлення мікрофілярій у крові.  

За результатами лабораторних досліджень 120 собак виявлено 90 собак з мікрофіляреміею, 

з них у 25 собак виявлено одночасне паразитування D.immitis і D.repens. В зв'язку з тим, що 

більшість досліджених собак були в віці від 1 року до 3 років, клінічні ознаки дирофіляріозу 

практично не виявляються. Тільки у двох собак виявлені ознаки правобічної серцевої 

недостатності.  

Обовязково хворим тваринам проводилась мікрофілярицидна терапія – знищення личинок 

у кровоносному руслі з лікувальною метою та для недопущення зараження інших собак. Терапія 

проводилась препаратами, що в своєму складі мали макроциклічні лактони [2-4]. Ефективність 

терапії за підшкірного введення івермектину в дозі 0,2-0,3 мг/кг  маси тварини досягала 100%, 

про що свідчила відсутність личинок дирофілярій у зразках крові і сироватки вже через 24-48 

годин. Всі тварини після проведеного лікування почували себе добре, відхилень не виявлено.  

Дирофіляріоз як інвазійне захворювання собак виявляється практично у всіх областях 

України. Діагностика дирофіляріозу з допомогою SNAP-test URANOTEST Dirofilaria є 

швидкою та зручною, однак в окремих випадках та зокрема для контролю протипаразитарної 

терапії потрібне використання і звичайних рутинних лабораторних методів досліджень. Хворих 

тварин обов’язково потрібно лікувати, щоб не допустити розповсюдження інвазії. 
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